

微生物部門：施設Noの表記に誤りがありましたので訂正いたします。

誤 施設No.		正 施設No.
9160001		9160005
9160002	→	9160044
9160004		9160043
9160008		9160034
9160009		9160081
9160011		9160052
9160014		9160003
9160016		9160040
9160019		9160001
9160024		9160028
9160026		9160039
9160027		9160057
9160028		9160011
9160030		9160054
9160031		9160031
9160032		9160055
9160034		9160002
9160039		9160050
9160040	→	9160024
9160041		9660006
9660048		9160004

読み替え
お願いします